
                               Compte rendu de réunion en Visio de l’encbd du 21 Février 2021 

 

 
 

 

3 Sessions de JAN ont été effectuées cet été avec 18 nageurs et 1 Sauv’nage validé 

La session faite lors des vacances d’octobre doit encore être envoyée pour validation  

car il manque 1 séance (Jérôme) 

 

Le label éveil nous a été refusé faute de formation fédérale. Une étude doit être faite afin d’en  

connaitre les bénéfices réels pour le club. La formation à elle seule coûte 1200€, elle se déroule  

dans l’Est de la France sur 2 semaines  

 

L’ENF2 prévu le 20 février est bien sûr annulé, une nouvelle demande sera faite dès qu’une date  

de réouverture sera annoncée 

 

Un changement d’horaire est demandé pour la natation artistique qui a lieu le  

samedi midi, à voir s’il est possible de décaler la séance à 12h30 jusque14h au lieu   

de 12h -13h30 

Echange également entre Nathalie et Mme Noulard, présidente de la commission natation 

 artistique sur une éventuelle formation ou échange avec d’autre groupe loisir et ainsi permettre à 

 nos nageuses de rencontrer d’autres clubs 

 

Une réunion doit se tenir dès que possible pour le recyclage des officiels au nombre de 8  

dans notre club et ainsi mettre à jour la nouvelle réglementation 

 

Suite à l’élection de son nouveau bureau, le Comité du Nord va prochainement organiser une 

 réunion afin d’élire son président. A la suite de quoi et dans l’attente de l’évolution sanitaire, 

un nouveau calendrier sera établi. 

 

 

Suite à quelques demandes de geste financier dû à la situation sanitaire et à l’arrêt des 

 entrainements  

 et nous en profitons pour remercier la majorité des licenciés qui ont fait preuve d’une très grande 

 compréhension à l’égard du club.  

 Une remise sera effectuée sur les renouvellements de licences de la saison prochaine  

Ce sujet sera débattu lors de l’assemblée Générale 

 

En attendant, toutes nos manifestations sont en attentes 

tombola de Pâques, compétition du 1er mai… 

 Un inventaire des denrées périssables sera effectué au bureau, nous attendons l’autorisation 

d’accès au local 

 

Dans l’espoir d’une reprise rapide, au moins des jeunes, nous sommes toujours à la recherche de  

bénévoles pour encadrer les petits du mardi et du samedi midi. Appel est fait à nos ados. 

 



Date arrêtée pour l’Assemblée Générale, le dimanche 18 avril à 10 h, demande de salle faite  

en mairie ou en distanciel si la situation l’exige  

Une mise à l’honneur des compétiteurs assidus et présents 

Une relecture des statuts est prévue avant cet assemblée afin d’y apporter quelques remises à jour 

et ainsi les soumettre à un vote comme modifier la période de cette assemblée, qui pourrait se  

faire en début de saison  

 

Les dossiers de subvention ont été envoyés sans aucune action, au vu de la 

 situation, difficile de mettre en place l’organisation d’actions qui ne verront peut-être pas le jour 

 

Election à l’unanimité du secrétaire adjoint. 6 membres votants 

Nos félicitations à Nicolas Devogelaere qui a accepté de prendre le relais de notre ami Xavier 

Modification à faire sur extranat 

 

Quelques problèmes de connexion pour le site Swimcommunity.  

N’hésitez pas à nous faire remonter vos difficultés 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 


